

急寻! 北仑两个小男孩失踪超24小时

有任何线索请与警方联系



① 钟华和,7岁,身高1.2米,北仑高塘小学南校区104班学生。走失时身穿图中的衣服。



② 董杰烟,5岁,身高1.1米。走失时,身穿图中的黑色棉袄、裤子和黑色秋衣。

本报记者 陈佳妮

本报讯 昨天,一则寻人消息让所有关注的人揪心:宁波北仑2名男孩子于23日下午2点多失踪至今未归,一个7岁,一个5岁。

据了解,失踪的两个孩子是宁波北仑宏大制衣有限公司两个员工的孩子,钟华和7岁,董杰烟5岁。1月23日下午2点20分左右,厂里员工还看到两个孩子在厂里玩耍。2点40分左右,家长就发现孩子不见了,便分头寻找,但一直没有找到。10多分钟后,家长报警求助。

北仑警方接到报警后,出动100多名警力日夜搜索,并调取视频监控、查看过往车辆,还发动社会力量全力搜寻。宁波市刑侦支队也派出警犬在事发现场展开搜寻。

目前,警方查找范围进一步扩大。截至1月24日傍晚6点半,两名失踪儿童仍未找到,警方和社会力量还在全力寻找中。广大市民发现线索请及时向公安机关反映或者直接拨打110。

前年春节盗窃脱逃 如今再犯终被捉牢

通讯员 金敏 陈君波

本报讯 临近年关,小偷又活跃起来。近日,一名涉嫌多起盗窃案的贵州籍男子张某被遂昌警方抓获。

对于遂昌警方而言,张某是“老熟人”了。2015年1月和2月,遂昌县龙潭发生多起入室盗窃案件,经过数日的视频侦查,警方发现张某有重大嫌疑。就在警方准备抓捕时,张某逃离了浙江省。两年多来,遂昌警方并没有放弃对张某的追踪。

今年1月20日,警方获悉张某再次出现在遂昌县,便立即展开布控。经过数日蹲点,1月23日清晨,张某瞄准了一户人家实施盗窃,被守候多日的民警抓获。

经审讯,张某交代了今年及两年前的多起盗窃案。目前,警方对张某涉嫌的多起盗窃案件进行串并,张某已被刑拘。

无资产无能力偿还却骗了银行1000万余元

贷款的放贷的和中间人全部被提起公诉

本报记者 许梅 通讯员 龙轩

本报讯 无资产、无能力偿还债务、无法以个人名义从银行贷款,却能从银行陆续骗得1000万余元的贷款,且分文未还!不过,这终究还是逃脱不了法律的惩罚。近日,温州市龙湾区检察院依法以贷款诈骗罪对嫌疑人林某某提起公诉。

林某某,37岁,永嘉人。虽然没什么钱,但林某某却是个花钱大脚的主儿,还喜欢赌博。2011年至2012年期间,因为赌博、买奢侈品等,林某某欠下大笔债务。没钱还债,也没有值钱的资产,林某某就想通过信用贷款还钱。但是,因为林某某申请的金额较大且其名下没有实业,不具偿还能力,所以信用贷款也贷不出。实在没辙,林某某就想,以他人名义向银行小额贷款或许可以试一试。

于是,林某某以给予好处费为诱饵,吸引社会人员充当借款人和担保人,并向银行提供伪造的房产证明、营业执照、收入证明等虚假材料。不过,银行的风险把控也很严,林某某担心材料审核通不过。

搜肠刮肚把自己认识的人都想了一遍后,林某某联系上了2013

年上半年时结识的陈某某。陈某某是龙湾人,和银行工作人员有“关系”。林某某对他说,只要他能帮忙从银行贷到款就以丰厚的佣金作为回报。

陈某某抵不住诱惑,明知贷款资料中有虚假证明,仍帮助林某某疏通与某银行信贷人员张某某的关系。张某某觉得这些贷款是陈某某介绍的,对贷款中的虚假证明也没有认真审核、实地调查,就发放了贷款。事情办成后,陈某某给了张某某“好处费”。

直到2016年2月案发,林某某通过陈某某和张某某骗取银行贷款共计44笔,金额高达1000万余元。

检察机关经审查认为,犯罪嫌疑人林某某以非法占有为目的,诈骗银行贷款,数额特别巨大,应以贷款诈骗罪追究其刑事责任;犯罪嫌疑人张某某违反国家规定发放贷款,数额特别巨大,造成特别重大损失,且在贷款过程中非法收受他人财物,为他人谋取利益,数额较大,应以违法发放贷款罪、非国家工作人员受贿罪追究其刑事责任;犯罪嫌疑人陈某某结伙以欺骗手段取得银行贷款,给银行造成特别重大损失,且为谋取不正当利益,给予银行工作人员以财物,数额较大,应以骗取贷款罪、对非国家工作人员行贿罪追究其刑事责任。

送鞋兑奖全是套路 诈骗团伙专骗老人

通讯员 郎寅

本报讯 近日,诸暨城中派出所破获了一起以送鞋、兑奖为名,专门针对老年人的诈骗案。

据民警介绍,这伙嫌疑人一共有4名,他们开着一辆白色面包车在诸暨、义乌、桐乡、杭州萧山等地行骗。骗术非常简单:两名犯罪嫌疑人将车停在路边,吆喝“促销送鞋子”,另有两名年纪大点的女性当“托”,与“送鞋”人一唱一和,引诱围观老人上前“领鞋”。一旦有老人心动,嫌疑人就号称还有兑奖活动,即老人身上带着的100元人民币编号末两位与他们本子上的数字对上,就可领取一份大奖。此时,两名“托”再次配合演出,称自己已领到奖,怂恿现场的老人拿钱“兑奖”。若有老人掏钱出来,他们就谎称要把人民币编号输入电脑,并让老人独自去对面领奖。等受骗的老人一走开,他们立即开车离开。

经查,该团伙用这种方法在各地连续作案10个月,骗取金额上万元。目前,4名嫌疑人已被刑拘。

“大盘”总是跌跌跌!原来有人幕后操控K线图

湖州警方摧毁一特大网络诈骗团伙

本报记者 陈佳妮 通讯员 吴静静

本报讯 这两天,在湖州市公安局经济技术开发区分局大院里,一溜豪车一字排开——迈巴赫、保时捷、奔驰、凯迪拉克……什么情况?这些豪车是警方查获的赃车。近日,湖州经济技术开发区公安分局摧毁了一个特大网络诈骗团伙,这些车子就是他们的。

该团伙开设虚假的现货交易平台,谎称“低交易成本、专业老师指导”,从而欺骗客户进入平台投资,但团伙人员背后修改K线图,使客户亏损,为自己“捞金”。用这个方法,该团伙诈骗多位被害人共计1000多万元。

2016年12月26日,已有两年炒现货经验的童女士经人介绍,用手机下载了一个名叫“齐鲁证金”的炒现货交易软件。试了一段时间后,童女士觉得软件还不错,且交易成本较低,于是她打了10万元进去准备炒现货。

可还没过几天,她买的现货竟然空单爆仓了,10万元一下子就没了。对比国际大盘的走势,童女士觉得软件数据有猫腻,于是报了警。

接到报案后,湖州警方立即成立专案组展开调查。

2017年1月20日,警方借助犯罪团伙公司聚餐的机会,在江苏省东海县开展收网抓捕行动,抓获张某、朱某等13名犯罪嫌疑人,缴获赃款58万元,赃车5辆。

张某交代,以他为首的团伙从2016年9月开始“活动”,他们花费30万元,从北京密云县第三方公司购买“齐鲁证金”“大连银证”等网络现货、期货交易平台,接着发展下级代理拉拢客户进QQ群,之后实施诈骗。



该团伙还利用软件后台修改K线图,平台控制者让大盘涨就涨,让它跌就跌。看似投资K线走势图对接的是国际大盘数据,但事实上,虚拟平台并没有与国际大盘数据实时对接,而是通过软件复制国际大盘数据,再进行具体调整。

目前,13名犯罪嫌疑人已被刑拘,另4名在逃,案件正在进一步办理中。

警方提醒:

在调查中,警方发现此类平台的欺骗性很强,多数被害人即使亏损,也都自认倒霉,少有人报案。民警特别提醒广大投资者,千万不能轻信电话或者QQ群里推荐的投资信息,对于下载的投资理财软件或者网站要谨慎甄别,发现被骗,应立即报警。

手写春联送交警

通讯员 陈小龙

昨天一早,永嘉县碧莲镇的群众邵勇夫买来纸笔,写下对联:“遵交规讲文明万家祥庆 守秩序懂礼让千载安宁”,横批“平安是福”。中午,邵勇夫来到永嘉交警坦下中队,将对联送到指导员胡晋省的手中,向坚守岗位、辛勤工作的民警表达节日的祝福。



永嘉县公安局
坦下中队
TRAFFIC POLICE STATION